



扫描二维码
关注
“上海社区发布”

半淞园路街道办事处 联合出版

同庆新中国70华诞 半淞园路街道国旗飘扬歌声嘹亮

10月1日,为热烈庆祝新中国成立70周年,半淞园路街道举行“升国旗 唱国歌”仪式,以庄严神圣的方式铭记历史、凝聚众志,不忘初心、继续奋进,鼓舞广大干部群众以更加昂扬的姿态,建功新时代。仪式分别在辖区内的海州丽园小区、黄浦新苑小区、瞿溪新村小区及蓬莱公园四个室外广场举行,机关及社区党员、学生团员、青年白领、离休干部、统战人士及大同中学、车站消防中队、欣望环卫等党建联建单位代表等近500多人参与。仪式过程中,路过的居民群众纷纷驻足,挥动国旗、齐唱国歌、拍照留念,共祝祖国母亲繁荣昌盛。

>>详情见本期报纸04、05版



街道召开“不忘初心 牢记使命” 主题教育动员部署大会

9月11日上午,半淞园路街道召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署大会。区委“不忘初心、牢记使命”第七指导组组长张伟舫,街道领导班子成员、街道机关全体党员干部、所队办、各中心、居民区、“两新”党组织负责人参加会议。街道办事处主任漆小云主持会议,街道党工委副书记潘韫洁对街道主题教育作出部署安排。

街道党委书记卢正就开展好主题教育提出三点要求:

一是牢记初心和使命,深刻领会主题教育的重大意义。主题教育是用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党的迫切需要,是推进新时代党的建设的迫切需要,是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要,是实现党的十九大确定的目标任务的迫切需要,是对街道党员同志进行的思想洗礼和深刻的自我革命,更是对新时代半淞园路街道党的建设、干部队伍建设、推动街道高质量发展具有十分重要的意义。二是落实好主题教育各项要求,有力推进“宜居淞园”建设。街道全体党员同志要牢牢把握主题教育的总要求,认真贯彻主题教育的根本任务,严格落实主题教育的重点措施,认真贯彻“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,推动主题教育各项工作落实到位,认认真真抓好学习教育,把学习教育贯穿始终,深入细致抓好调查研究,把调查研究贯穿始终,从严从实抓好问题检视,把问题检视贯穿始终,要通过主题教育,全面加强基层党建,深化党建引领社区治理,提升公共管理、公共服务、公共安全水平,打造“宜居淞园”,不断提升社区居民、社区单位的获得感、满意度。三是强化组织领导和工作落实,确保主题教育高质高效。主题教育开展中要压实主体责任,发挥好领导班子的



“头雁效应”,认真履行“一岗双责”,对分管部门和人员加强指导督促,层层传导责任和压力,形成“一级抓一级,层层抓落实”的工作格局。领导小组对各基层党组织的主题教育开展情况和实际效果要进行全程跟踪督促检查,准确掌握进展和动向,及时通报有关情况。要充分运用“学习强国”平台和报纸、网站、微信、微博等全媒体形式,积极宣传主题教育的重大意义和实际成效;多到现场看、多见具体事、多听群众说,及时总结推广经验,营造“比学赶超”良好氛围。在主题教育的推进中,凝聚各方力量,形成工作合力,确保主题教育高质量推进,为黄浦的改革发展做出新的贡献!

区委“不忘初心、牢记使命”第七指导组组长张伟舫提出四点要求:一是增强使命感和责任感,聚焦根本任务抓好学习贯彻,各基层党组织要认真组织落实,确保主题教育活动全覆盖;二是坚持标准要求,把握关键要领推动高质量落实,要针对不同行业领域合理作出安排,增强主题教育的针对性和实效性;三是突出问题导向,推进破题解难取得成效,要加强调研,深刻检视,拿出破解难题的实招,确保主题教育的实效;四是加强组织领导,推动各项任务落实落地。

同庆辉煌70年 共圆海上中国梦 半淞园路街道开展“赞国之重器”集中理论宣讲

为庆祝新中国成立70周年,半淞园路街道于9月17日开展了“同庆辉煌70年,共圆海上中国梦”主题宣讲活动,依托区域化党建单位——中国船舶工业集团公司第七〇八研究所的资源,“海上中国梦理论宣讲团”集中开展了“赞国之重器”系列讲座。

活动在街道设立主会场,分别在中船第七〇八研究所、世博城市最佳实践区、九院分院、三山会馆、大同中学、商业会计学校及三个居民区设立了9个分会场,街道“海上中国梦”理论宣讲团的20位舰船设计科研人员,为千余名社区党员、白领职工、统战人士及居民提供了丰富多彩、精彩纷呈的“壮丽七十年,赞国之重器”舰船系列讲座,与听众共同感受70年波澜壮阔的强国征程、70年举世瞩目的沧桑巨变。

区委宣传部副部长徐伟清、区科协主席吴赛阳、街道党委书记卢正、街道办事处主任漆小云、区科协副主席刘晓华、原中船第七〇八研究所工会主席、街道“海上中国梦”理论宣讲团团长张毅出席宣讲活动,街道全体机关干部、社区单位代表、两新组织党员、社区党员及统战人士等参加。

街道党委书记卢正为活动致辞,区科协主席吴赛阳、街道办事处主任漆小云及中船第七〇八研究所原工会主席、海上中国梦理论宣讲团团长张毅老师共同启动主题宣讲。随后,海上中国梦理论宣讲团成员分别在主会场和九个分会场同步开展宣讲。

报告会后,广大党员纷纷表示,这样的理论学习内容新颖,主旋律鲜明,正能量充沛,很受教育。通过舰船,了解了国防科研领域70年来取得的辉煌成就及广大科技工作者做出的突出贡献;了解了驰骋大洋、迈向深蓝的强国强军历程,增强了“四个意识”,坚定了“四个自信”。

本次集中宣讲,是半淞园路街道开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习的一个重要内容,是学习国防科研人员“不忘初心、牢记使命”的生动实践。下阶段,街道将通过基层理论宣讲更好地宣传党的路线方针政策,传播党的声音,通过形式多样、主题鲜明、内涵丰富的学习教育活动,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,推进“不忘初心、牢记使命”主题教育取得实效。

